

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 26.03.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Asaftei Costel, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 23 din 19.03.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 26.02.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” în vederea exercitării votului”.

Sunt prezentate adresele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” nr. 31 din 26.02.2021 și nr. 37 din 16.03.2021 cuprinzând punctul de vedere al ministerului cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, adresa nr. 1858 din 01.02.2021 a Companiei Județene Apaserv S.A., Avizul Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice nr. 809850 din 17.07.2020, referatul de aprobare nr. 784 din 17.03.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 785 din 17.03.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa precizează că prețul apei potabile furnizate va crește, noul preț al apei a fost avizat de ANRSC și în aceste condiții a propus să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor a A.D.I. „AQUA NEAMȚ” pentru modificarea prețurilor și tarifelor la serviciul de alimentare cu apă potabilă și de canalizare-epurare, conform avizului ANRSC nr. 80950/17.07.2020.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 9 din 26.03.2021 privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” în vederea exercitării votului.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajiștile aflate pe teritoriul comunei Ruginoasa, județul Neamț” .

Este prezentat referatul de aprobare nr. 828 din 19.03.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 829 din 19.03.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa declară că s-a reușit finalizarea Amenajamentului pastoral, actul administrativ prin intermediul căruia vor fi gestionate pajiștile aflate pe teritoriul comunei Ruginoasa pentru următorii 10 ani. Realizarea Amenajamentului a presupus un efort considerabil din partea partea funcționarilor Direcției Agricole Neamț, Oficiului Județean de Studii Agrochimice și Pedologice Neamț și ai Primăriei, fiind necesară realizarea de prospecțiuni ale solului și identificări ale plantelor ce compun vegetația ierbivoră.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 10 din 26.03.2021 privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajiștile aflate pe teritoriul comunei Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă a pășunilor disponibile aparținând domeniului privat al comunei Ruginoasa”.

La acest punct al ordinii de zi, d-l Ciobanu Marius-loan anunță că are rude până la gradul al II-lea inclusiv care au interese patrimoniale în acest caz și nu va participa la dezbaterile acestui proiect de hotărâre.

D-l Apetrei Gheorghică declară că se află în aceeași situație ca și d-l Ciobanu Marius-loan și el nu va participa la dezbaterile acestui proiect de hotărâre.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 830 din 19.03.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 831 din 19.03.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 217 din 16.12.2020 privind stabilirea prețului mediu al masei verzi obținută de pe pajiști permanente, valabil pe anul 2021 proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Găburoi Stelian întreabă cum a fost constituită comisia de soluționare a cererilor de atribuire a pășunii, comisie care după părerea dumnealui are o componență exclusivistă, respectiv este compusă din consilieri locali membri ai unei singure formațiuni politice. Dumnealui propune ca fiecare formațiune politică reprezentată în consiliul local să desemneze câte un membru în această comisie și propune ca d-l Pruncu Neculai să reprezinte grupul de consilieri locali PSD, iar d-l Asaftei Ioan – grupul de consilieri locali Pro România, în cadrul acestei comisii.

D-l Asaftei Costel – președintele de ședință supune spre aprobarea constituirea comisiei de analiză a cererilor în vederea atribuirii trupurilor de pășune în componența propusă de către primarul comunei și cu 5 voturi „pentru” (d-nii Asaftei Costel, Ciobanu Dumitru, Găinariu Petru, Mitrea Mihai și Porumbiță Ileana) și 4 voturi „împotriva” se aprobă constituirea acestei comisii în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi „pentru” (d-nii Apetrei Gheorghică și Ciobanu Marius-Ioan nu au participat la dezbateri și deliberări la acest punct al ordinii de zi) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr.11 din 26.03.2021 privind închirierea prin atribuire directă a pășunilor disponibile aparținând domeniului privat al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Ruginoasa în Consiliul de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Roman Metropolitan”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 832 din 19.03.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 833 din 19.03.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 12 din 26.03.2021 privind desemnarea d-lui Miluc Grigoraș – primarul comunei în calitate de reprezentant al comunei Ruginoasa , județul Neamț, în Consiliul de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Roman Metropolitan”.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, anunță că au fost finalizate lucrările pentru cadastrarea gratuită a parcelelor de teren din solele „Cruțeru” și „Frățești – Micheni” cu finanțare în cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară și urmează intabularea parcelelor în Cartea Funciară.

De asemeni, d-l primar informează consilierii locali că începând de săptămâna viitoare, reprezentanți ai S.C. DELGAZ GRID S.A. și E-ON S.A. vor veni în comună pentru a ajuta cetățenii la preschimbarea contractelor de furnizare a energiei electrice, iar Primăria comunei Ruginoasa va asigura un spațiu adecvat pentru întocmirea acestor formalități.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Asaftei Costel, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Costel Asaftei

Secretar General

Dan-Stelian Tanasă